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5393 Sayılı Belediye Yasasrnrn 20.maddesi uyırınca ŞUBAT 2025 Olağan Meclis Toplantısı

05.02.2025 tarihinde tek oturum halinde toplanmıştır. 05.02.2025 tarihli Meclis Toplantısında tüm

Belediye Meclis Üyelerinin hazır bulunduk|an görülmüştür.

2025 ŞUBAT OLAĞAN MECLİSİ

BiRoL ARşLAN: Evet 2025 yılı şubat ayı olağan meclis toplantımızı açıyorum. Ocak ayı olağan

meclis toplantısı tutanaklanmızı, meclis kararlanmızı e-posta yolu ile sizlere ulaştırdık. Tutanak]arda

herhangi bir maddi ya da başka hata var mı? Eğer yoksa tutanaklan okundu olarak kabul edelim mi?

AKp Grubu kabul edelim, CHP Grubu kabul edelim. O halde oylamaya geçiyorum. Tutanaklann

okundu olarak kabultinü kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Değerli meclis

üyeleri 5393 sayıh Belediye Kanununun 49'uncu maddesinin ikinci firkası gereği belediye personelini

Belediye Başkanı atar, müdür ve iizeri kadrolaıa yapılan atamalar ilk meclis toplantısında meclise bilgi

verilir dendiğinden Belediyemiz Destek Hizrrıetleri Müdür Vekili olarak Uğur AKGÜN 05.02.2025

tarüi itibari ile bugtin ataması yapılmıştır. Bu görevde bulunan Uğur kardeşimiz yatay geçiş ile

İstanbul'a gittiğinden dolayı O'nun yerine Uğur kardeşimiz, yine bir Uğur, bir Uğur gitti bir Uğur

geldi, kardeşimizi bugün vekaleten atadım. Hayırh olsun. Evet Uğur Bey bugtin siirprİz oldu sizin iÇin

ama hadi şöyle bir, kendisi belediyemiz satm alma biriminde çalışmaktaydı. Hadi bakalım kendini

şöyle bir tanıtır mısınrz lütfen.

UĞUR AKGtJN: Bilgi verdi.

BİR6L ARSLAN: Hayırlı olsun, çahşmalannda başanlar diliyoruz. İnşallü hayırlı vazifeleri hep

birlikte halkımıza sunacağu. Teşekkür ederim, buyurun lütfen. Evet meclis gilndemimize geÇiYoruz

arkadaşlar. Gündemi okuması için sözü Katip Üyemiz Davut YALÇIN'a bırakıyorum.

DAVUT YALÇIN: GÜNDEM:

l. Belediyemiz Meclisinh 07.01.2025 gnn ve 2025114 Sayıh Kararı ile Çalışma Komisyonuna

sevk edilen, Kepez Belediyesi Kültilır ve Sosyal İşler Müdürlüğü Görev, Yetki ve ÇalıŞma
Yönetmeliği Taslağı Komisyon Raporunun görüşülmesi,

2. Belediyemizde görev yapan Zabıta ve İtfaiye personeline ödenen maktu
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3. 07 .01.2025 giin ve 2025/4-5 Sayılı Meclis Kaıarlan na İliraz yazısınn (Çanakkale Orman
İşletme Müdürlüğü) görüşülmesi,

4. 0'1.01.2025 gnnve 202514-5 Sayılı Meclis Kararlanna İtiraz dilekçesinin (Erdoğan BAYRAK)
görtişülmesi,

5. Belediyemiz Meclisinin 2025 YıL Mart Ayında yapacağı toplantı tarihinin belirlenmesi
hususunun görüşülmesi,

6. Kapanış.

BİROL ARSLAN: Gündemimizin üçüncü ve dördiincü maddelerine yapılan itirazı gündeme almıştık
ama askı süresi devam ettiği için daha bu süreç içinde başka itirazlar da gelebilir düşüncesi ile üçüncü

ve dördiincü gtindem maddesinin giindemden düşürülmesini, önümiizdeki mecliste bunlann
görüşülmesini iki grupla da görüştük. Bu konuda gündemimizin üçilncü ve dördiincü maddesinin

gündemden düştirülmesini oylannıza sunuyorum, kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir,

teşekktir ederim. Bir önergemiz var. Duygu Hanm buyurun lütfen.

DUYGU Üx1,1: Gtıruşulmesi Belediyemiz Meclisi'nin 05.02.2025 tarih ve 2025119 sayılı Meclis
Karan ile gündemin on altıncı maddesi olarak kabul edilen; Ülkemizde sosyoloji biliminin kurucusu,

Büyük Mütefekkir ve bilim adamı, İttihat ve Terakki Fırkası Merkezi Umumi üyesi, Türk

milliyetçiliğinin en önemli düşünürlerinden ve 2. Dönem Tilrkiye Büyilk Millet Meclisi mİlletvekili

Ziya GÖKALP'in isminin beldemizde bir sokak, cadde veya park alanına verilmesini saygılanmla

teklif ederim. Ak Parti Kepez Belediye Meclis Üyesi Erkan Kiirşat ERTÜRK.

BİROL ARSLAN: Önerge, bir tane önergemiz vat 7aten. Önerge birin giindemimize alınmasını

oylarınıza sunuyorum, kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim. Gündemimizin

birinci maddesi, Belediyemiz Meclisinin 07 .01.2025 gıın ve 2025114 Sayılı Kararı ile Çalışma
Komisyonuna sevk edilen, Kepez Belediyesi Kültilr ve Sosyal İşler Müdiirlüğü Görev, Yetki ve

Çalışma Yönetmeliği Taslağı Komisyon Raporunun görüşülmesi. Buyurun lütfen komisyon

başkarıımız. Evet değerti meclis üyesi arkadaşlanm, değerli kamuoyu ocak meclisinde Kültür ve

Sosyal İşler Müdiırlüğiimiiziin görev ve yetki yönetmeliğinin güncellenmesi ile ilgili
gündemimizdeydi. Biz çalışma komisyonuna göndermiştik, çalışma komisyonu bu konu üzerinde

çalıştı ve şimdi raporunu okuyor. Buyurun Komisyon Başkanımız Mehmet YAMAN.

MEHMET YAMAI\: Belediyemiz Meclisinin 07.01.2025 tarih ve 2025114 sayılı kararı ile Kepez

Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü Görev, Yetki ve Çalışma Yönetmeliğinin yenİden

diizenlenmesi için Çahşma Komisyonuna sevk edilmesi oy birliği ile kabul edilmiştir.

21.0|.2025 tarihinde saat 1l:00'de Belediyemiz Toplanh Salonunda toplanan Çalışma Komisyonu,

Kepez Belediyesi Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü Görev, Yetki ve Çalışma Yönetmelik taslağını

inceleyerek gerekli düzenlemeler yapılmış olup, bahse konu olan yönetmelik taslağı komisyon

üyelerinin kabul oylan ile, oy birliği ile kabul edildi. 21.01.2025 Mehmet YAMAN Komisyon

Başkanı, Davut YALÇIN Komisyon Üyesi (kaulmadO, Abbas BOZKURT Komisyon Üyesi, İbrahim

Yüksel GÖKDENiZ Komisyon Üyesi, Erkan Ktırşat ERTÜRK Kornisyon Üyesi (katılmadD, arz

ederim.

BİRSL AR5LAN: Evet, komisyonumuzdan oy birliği ile geldi arkadaşlar. Görüş beyan etmek isteyen

arkadaşım var mı? Teşekkiir ederiz komisyon başkanımıza. Evet, oylamaya geçiyorum. Gündemimizin

birinci maddesi, Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü Görev, Yetki ve Çalışma Yönetrneliğinin taslağının

sunuyorum. Kabul edenler?
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Gündemimizin ikinci maddesi, Belediyemizde görev yapan Zabıta ve İtfaiye personeline ödenen

makru çalışma ücretlerinin görüşülmesi. Biliyorsunuz her yıl Zabıta ve İtfaiye Müdiirlüğünde çalışan
personellerimizin makfu ücretleri devlet tarafından belirleniyor. Biz, bu ocak ayında mı belirlendi?

Y|Lı.{AZ İJ LDEN: Bilgi verdi.

BİROL ARSLANı Ocak ayında bizim meclisimizden sonra belirlendiği için bu mecliste getirdik.

Evet bize şimdi İnsan Kaynakları Müdiiı,iirnüz bilgi veriyor, buyurun lütfen.

YILMAZ ÜznnN: Bilgi verdi.

BiRoL ARSLAN: Yılmaz Bey'e teşekkür ediyorum. Evet değerli arkadaşlarım, 2024 yılınd4 bundan

önceki yıllarda sadece 2024 yılı değil bundan önceki yıllarda da tavandan verİyorduk bu ücreti, Geçen

2024 yı|nın rakamı 1.426,00 (bin dört yüz yirmi altı) TL. 2025'te devletimizin belirlediği rakam da,

tavan rakam 1.807 (bin sekiz yiiz yedi) TL. Bu rakamın iizerinde belirleyemeyiz. Bu noktada görüş

beyan etmek isteyen vaı mı? Buyurun Nejdet Bey.

NEJDET UÇAR: Tavandan verilsin Başkanrm.

BİRçL ARSLAN: CHp Grubu olarak tavandan verihıesini teklif ediyor Nejdet Bey. AKP Grubu da

tavandan. Yani Yılmaz Bey 1.807 (bin sekiz yüz yedi) TL.

YILMAZ Üz»nx: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Evet, var mı görüş beyan etmek isteyen? o halde oylamaya geçiyorum.

Giindemimizin ikinci maddesi, belediyemizde görev yapan zab:İa ve itfaiye personellerine ödenen

maktu ücretin tavandan yarıi 1.807 (bin sekiz ytiz yedi) TL olarak ödenmesini kabul edenler? Oy

birliği ile kabul edilmiştir, teşekkiir ederim. Evet, üç ve dördü geçİyorum arkadaşlar. Gündemimizin

beşinci maddesi, belediyemiz meclisinin 2025 yı|ı mart ayında yapacağı toplantı tarihinin belirlenmesi

hususunun görüşülmesi.

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BiRoL ARSLAN: Evet, öneriniz nedir Mehmet Bey?

MEHMET BOYRACI: Bilgi verdi.

BİRoL ARSLAN; Arkadaşlar AKP Grubu, CHP Grubu saat yine ayİu saat. Peki, o halde

gündemimizin beşinci maddesi, belediyemiz meclisinin 2025 yılı mart ayında yapacağı toplantı tarihi 5

Mart Çarşamba giınü saat 14:00'de, kabul edenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir, teşekkür ederim.

Evet bir önergemiz var, önergeye geçiyorum arkadaşlar. Kepez Belediye Meclis Başkanlığına,

Ülkemizde sosyoloji biliminin kurucusu, Büyük Mütefekkir ve bilirn adamı, İttihat ve Terakki Fırkası

Merkezi Umumi üyesi, Tilrk milliyetçiliğinin en önemli düşiinürlerİnden ve 2. Dönem Türkİye Büytik

Millet Meclisi Milletvekili Ziya GÖKALP'in isminin beldemizde bir sokak, cadde veya park alanına

verilmesini saygılanmla arz ederim. Ak Parti Kepez Belediye Meclis Üyesi Erkan Kürşat ERTÜRK.
Evet, Kürşat Bey'in boyle bir teklifi var. Hadi Ki.irşat Bey görüş beyarı etmek istİyor musunuz? İsim

tespit komisyonuna ama önerge sahibinden bir şey alalım.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRKı Sayın Başkan, meclis üyeleri bu büyük düşünürümüzün şair ve yazar.

Türk milliyetçilerinin
onur verir. Bu yüzden

oları Ziya GÖKALP'in isminin beldem
eriyi yapok. Tabi takdir meclisimizin.
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BiROL ARSLAN: Evet, teşekki.lr ediyorum Kürşat Bey'e. Evet arkadaşlar isim tespit komisyonurıa
havale ediyoruz. Önerge birin isim tespit komisyonuna havalesini kabul edenler? Oy birliği ile kabul
edilmiştir, teşekkür ederim. Herhalde alü yıl|ık meclis siiresinde, görev stiremiz boyunca en kısa
meclisimiz oldu. Allahtan İbrüim Bey şimdi giindem dışı bir şeyi var, evet lbrahim Bey'in bir
giindem dışı ifade, meclisi kapatalım mı yoksa girsin mi tutanaklara?

inn lrıiıu yüxsnı, GöKDExiz: Girsin.

BİROL ARSLAN: Tutanaklara girsin. Peki, kapatmıyormuşuz. Buyurun mikrofon İbrahim Bey'de.

İnnırıİıı yÜxsnı cÖ«onxlz: Başkanım sizinle daha önce de birkaç defa görüştfü, bu meydan

sokak iizerindeki bölilnmüş bariyerler üzerinde bordörlere çarpan bir araç kazası var. Buranın

diizenlemesi ile ilgili bu video gelmişti bana. Burada gün batımına doğru geliş yönünde, meydan

istikametinde bir değil birçok defa kaza oldu burada. Araç hasarlan da var. Gtineşİn, sürücülerin

gözlerini almasından da mütevellit kaynaklanan var. Burada bir diizenleme talep ediyorum. Takdir

sizindir.

BİRçL ARşLAı{: yok, şimdi takdir benim değil hep beraber meclis olarak karar verelim. Şimdi

şöyle yapalım; bu yer ile ilgili bize zabıta müdüriimilz bir bilgi sunsun. Çiinkü burayı, diizenlemesini

yaparken de uzun uzun tartıştlk esasında biz bu konuyu. Ama yine de hep beraber tartışalım.

innırriu yürsnı, cöı<»nxiz: Bu bir değil, birçok defa...

BİR6L AR§LAN: şimdi oradaki kaza olayı bir Hanımefendi'nin şeker rahatsızlığından dolayı

bilincini kaybetmesinden kaynaklı bir kaza oldu. Yaııi bu olağan bir durum değil. Hadi bakalım Cem

Bey bize o bölgeyle ilgili teknik bilgi verir misiniz?

CEM MATARAı Bilgi verdi.

İnnırıİıı yÜrsnr, cörnnxlz: ortadaki bariyerlerin kaldınlması, denilatör uygundur. Yine bir

değerlendirirseniz o kaza bir değil yani bu emniyetteki kaza ölü noktalardan biri yani en çok kaza olan

Kepez noktasından birisi burası. Bunda bir düzenleme talep ediyorum.

BiRoL AR5LAN: peki teşekkiir ederim. Kürşat Bey siz teknik arkadaşsmız, siziı görüşiintlz nedir bu

konuda?

inneHiıvı yÜxspı, cÖrnnxİz: Bir de orada yani park yapmayı artık emniyet açısından park

yapmayın yazısını koyarsı n|z, 7Alen emniyet sürekli geziyor. Uygun hareket etıneyenlere de gerekli

cezai işlem uygulanır. Yani burada sizin bir sorumluluğunuz yok, emniyet.

CEM MATARA: Bilgi verdi.

İnnırrİıl yÜxsEı, cÖxonxİz: Var var, biz onlarla da görüştiik sürekli bu bölgede ekiplerinin

bulunduğu, ihtiyaç doğrultusunda gelip gerekli işlemi yapacaklannr beyan ettiler.

BiRoL ARSLAN: Evet, Kiirşat Bey lütfen.

ERKAN KÜRŞAT ERTÜRK: Başkanım şimdi evet birkaç defa bize de geldi vatandaşlar orada

dönerken sorun yaşadıkları ve dönemediklerini. Bölilnmüş yolu kaldırmak değil de birazcık

kısaltabiliriz. Tam o manevra alannı kısaltırsak oraya çarpmayacaktır dö
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rahat bir şekilde döneceklerdir. Orada tabi park edilmesinin de yine engellemiş olacağız çok az

kısalttığımız için.

İsRAHİl\ü YÜKSEL cÖxnEllİz: Denilatör olursa daha uygun olur.

BiRoL ARSLAN: Peki, Mehmet Bey'e verebilir miyiz? Samet Bey var ml sizin?

SAMET ÖZEL, Yok Başkanım.

BiRoL ARSLAN: Peki Mehmet Bey söz istedi.

MEHMET YAMANı Başkanrm zaten daha önce bu caddeyi diizenlerken biliyorsunuz orada hatta

cepler vardı, çeşme vardı vs. bunlar zAten oraya o dönemde önce bu bariyerler yoktu, sonradan

koyduk. Neden koydü? Orada yol kapanıyor zaten. Şu anda da sıkıntı orada mesela kuyumcunun

orada bir araç durduğu zaman sıkıntı yaşıyonız arkadaşlar. Yani vatandaşlanmız trafik kurallanna,

park etme kurallanna uymaüğı için bu sıkıntıları yaşıyor. Orada kazalar oluyor, mesela son kazayı ben

Cem Bey'i aradım hatta ondan sonra zabıta falan geldi orada zaten rahatsızlığından dolayı ama orada

dönüşlerde K{irşat Bey'in söylediği gibi bir metıe kısaltsak galiba, orada dönüşte sıkıntı yaşıyorlar

insanlar-

BİR9L ARSLAN: Emin ol bir metre kısaltalım oraya park edecekler arkadaşlar. Bakın İbrahim Bey,

sarrafın öniinde, giizelleştirmenin önünde her an iki tane araba var değil mi?

innarrlı.ı yüxsnı, GöKDENİz: Evet.

BİR9L ARSLAN: Yani bence tamam değerlendirelim arkadaşlar gayri resmi bir komisyon kuıalım,

hep beraber meclis üyeleri de olsun, gidelim yerinde keşfedelim. İki tane taşl kaldıralım Kürşat Bey'in

dediği gibi bir hafta izleyelim ama ernin olun ki maalesefgelecek vatandaş.

MEHMET YAMAN: Başkanım ben o caddeden her sabah geçiyorum. Bakın o cadde bu

büsettiğimiz yerden devamında camiye doğru gideıken tek şeride düşüyor. İnsanlar park ediyor. Hele

hele orada market açıldıktan sonra daha büyiik sıkrntılar yaşandı.

BİROL ARSLAN: Burçin Bey teknik olarak siz bir gört§ beyan eder misiniz?

BURçİN SOY§AL: Başkanım o bölgedeki çahşmayı yaparken zaten hem kahvelerden hem oradaki

esnaftan hem o biilgeyi kullanarı insanlarla birlikte karar verildi. Buradaki trafik akrşını sağlayabilmek

için yapıldı bu bölme çahşması. Mehmet Bey'in de biraz önce söylediği gibi böliinmüş yerden sonra

sona eriyor ve sona erdikten sonra da trafik akmıyor. Yani camiye giden yolda o yolun birazı

bölilnmüş biraa böliinmemiş şekilde. Bölünmemiş tarafta trafik hiç İşlemİyor. Dolayısıyla şimdi kaışı

taraftan gelen aıaçla iki yönlü çahşacağı için eğer ortada bir bölme olmazsa zaten bu sefer karşı

taraftaki araca çaçacak demektir oradaki hakimiyeti kaybediyorsa. O yüzden yerinde tekrar

bakrlabilir, değerlendirilebilir ama o gün biz kendi başımıza değil oradaki halk ile birlikte oradaki

esnaf ile birlikte zaten karar vermiştik.

İnnaıriıı yÜKsEL cÖxnnxİz: Burçin Bey şunu ilave edeyim, ben orada ikamet ediyorum ve

herkes oradan şu an şikayetçi. Bana talep edilen tekar komisyon veya bir gayri resmi komisyon

kuralım tekrar esnaf ile görüşelim, değerlendirelim,

BİROL ARSLAII: Peki gayri resmi komisyon oluşturacağız o zaman. İmar komisyonunu
komisyonundaki teknik arkadaşlar orada bir izlesinler ama ben size

5

görevlendirelim ne dersini

llfi



şunu söyleyeyim; yani biz beş buçuk altı yıl önce orada o çalışmayı yaptığımızda oradaki esnaflardan,
halktan, vatandaşlardan da bu konuda destek aldık. Herkesin söylediği; hatta ilk başlangıçta da
koymamıştık ve bir anda büttin araçlar park etmeye başladı oraya. Emin olun iki tane taş kaldırsak yani
manevTayı rahatlatmak dediniz, iki tane taş kaldırsak bilin ki oraya da park edecekler. Bak sarrafın
orada yok dikkat edin daima var ama tamam, peki.

CEM MATARA: Bilgi verdi.

BİROL ARSLAN: Peki ben komisyondaki arkadaşlann pek işine kanşmak istemem, hiç karışmadım
bugiine kadar ama iki tane taşı kaldıralım orada izleyelim bir hafta on gün ondan sonra tekar karar
verelim. Ne dersiıiz? Veya komisyon gitsin yerinde keşif, peki hadi imar komisyonu buradan çıkınca
o ıAI\an gidip bir orada bir keşifyapsın. Keşfin sonucuna göre karar ala|ım. Ama böylesi bence doğru

olandı. Buyurun.

HİLAL MERİÇ GÜR: Başkanım şöyle bir teklif edebilirim, oradaki esnaflardan anket yapılabilir,
anketör şeklinde bizler de yapabiliriz bunlan. Çıkalım o zAman esnaflann her birine görüş beyan

ettiıelim isteyen ve istemeyen, çoğunluğa göre hareket olabilir.

BİROL ARSLAN: Hilal Hanım oradaki esnaflar o taşlann kalkmasını ister. Çünkü eczaneye gelen

vatandaş hemen eczanenin önüne çeker aıacını, içeriye girer ama bu arada trafiği aksahr. Ya da bir
başka, yanındaki diğer esnafa gelen arkadaş ne yapacak, yahu üç dakika diyecek dörtlüleri yakacak

girecek ama üç dakika beş dakika trafiği o arada aksatacak. Yani bunu dikkatle incelememİz gerekiyor.

O halde imar komisyonumuz ama bugtin aına yarın en kısa süede bir yerinde keşif yapsm. Fen işleri,

Nurdoğan Bey on beş dakikada aldırır iki tane bordiir taşmı. Ama ondan sonra da hep beraber İzleriz

diyelim. Hatta zabıta müdürlüğü de izlesin bakalım orada eğer taşlan aldıktan soıır,tı ne yapacaklaı ona

göre hep beraber karar verelim, tamam. Peki evet arkadaşlar hakikaten gündem maddeleri de düşünce

çok kısa bir meclis oldu. İyi ki İbrahim kardeşim de bu konuyu getirdi de biraz top çevirdik, meclisi

uzattık. Ama ben buradan Kepez Kent Konseyinin Sayın başkan ve yiiriitme kurulu üyelerine ayn ayrl

teşekkiir etmek istiyorum. Yann 6 Şubat ile ilgili yapmış olduklan bu etkinlİk çok kıymetli. Ben de bir
konuşma yapacağım. Yani beldemizdeki toplanma noktalan, efendim deprem konteynerleri, doğal afet

konteynerleri, toplanma noktalan nereleri, kaç tane deprem konteynerimiz var gibi bilgilendirmeleri
yapacağım. Tabi Çanakkale AKUT, onları da biliyorsunuz Kepez'e getirdik. Süil Güvenlik lojmanları

karşı tarafindaki o köşede giden Sayın Valimiz İltıami arTlŞ'ın destekleri ile oraya bir teşekkür

ediyorum buradan da Sayın Valimize. AKUT'u da Kepez yerleşkesine orada açtık. Şimdi bilmenizi
isterim orada konteynerlerde eskiden doğal afet ilk anııda herkesin evindeymiş bu malzemeler.

Kıncılar, deliciler, herkes evinden o malzemeleri bir araya getirip de yola çıkmalan Elazığ depreminde

mi izmir depreminde mi ne biraz bayağı bir zaman kaybetmişler. Dediler ki Başkan-ım böyle böyle bir
durumumuz var. Sağ olsun imaı müdtirlüğtimiiz orayı onlara tahsis etti. İlhami Vali de konteynerlerini

verdi ve şu anda bütiin malzemeleri acil durumda hızlıca araçlarının arkalarına yiikleyip şeye
ulaşıyorlar. AFAD'cılar bazen dönem dönem dikkat ederseniz bizim pazar yerinin üst katının ışıkları
yanryor fark ediyor musunuz? Orada ve tabi onlar biliyorsunuz gönül esaslı çalışıyorlar, akşamları
orada eğitim yapıyorlar. Kendi kendilerine açıyoruz biz orada pazar yerinin üzerini ondan sonra orada

kendi kendilerine eğitim yapıyorlar, uygulamalı eğitim yapıyorlar, çalışıyorlar ve hakikaten onları da

kutlamak lazım gönül esaslı çalışıyorlar. Yann onlann da tabi ki sunumu var. O yüzden görüyorsunuz

arkadaşlar Ege'deki hareketleri. Dört yiizün iizerinde deprem olmuş. Son birkaç gün içinde hakikaten

bir risk vaı. Bu risklerin hepsine hazırlıklı olmamız lazım o yüzden ben buıadan özellikle
izleyicilerimize, hemşerilerimize bu programa katılmalarını öneriyorum. E
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kararlar Kepezimize hayırlı olsun. Hep iyi günlerde, güzel gilnlerde beraber olmak iimidiyle. Sağlıklı
gilnlerde beraber olmak i.imidiyle. Herkese iyi giinler. 05.02.2025

Birol ARSLAN

Belediye Başkanı

Duygu tiNAL

Meclis katibi
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